PROTOKÓŁ Nr  25/04

wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 16 listopada 2004 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji OKiS.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.30

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski

- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł


- Z – ca Przew Komisji

3. Andrzej Czeczutka

- Członek Komisji

4. Jarosław Kowalski

- Członek Komisji

5. Hubert Prabucki


- Członek Komisji

6. Stanisław Szypulski

- Członek Komisji

7. Grażyna Zbieg


- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych, według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka

- Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Andrusieczko
- Członek Komisji

3. Alojzy Skóra


- Członek Komisji

4. Irena Dul



- Członek Komisji

5. Józef Pokładek


- Członek Komisji

6. Grażyna Zbieg


- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji ZRiSS:

 Andrzej Żuk


- Z-ca Przew. Komisji 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman


- Prezydent Miasta

2. Bożena Szymczak

- Skarbnik Miasta

3. Jan Jasiukiewicz

- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Krystyna Boratyńska

- Naczelnik Wydz. SP

5. Jan Kisiliczyk


- Naczelnik Wydz. MiG

6. Piotr Żak



- Z-ca Naczelnika Wydz. MiG

7. Kazimiera Popławska

- Naczelnik Wydz. ZI

8. Tomasz Gabrysiak

- Główny Specjalista ds. Strategii i Rozwoju






   Miasta


1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1. w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Miejskiej Bolesławiec,

3.2.
w sprawie zaliczenia ulic do kategorii dróg gminnych,

3.3.
w sprawie nadania nazw ulicom na terenia miasta Bolesławiec,

3.4.
w sprawie zmian w budżecie miasta na 2004 r.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

Protokół nr 24/04 z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, odbytego w dniu 19 października 2004r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół nr 22/04 z posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych, odbytego w dniu 20 października 2004 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

 3.1. w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Miejskiej Bolesławiec,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 1)


Główny Specjalista ds. Rozwoju i Strategii Miasta Tomasz Gabrysiak przedstawił autopoprawki do w/w projektu uchwały. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały wraz z wniesionymi autopoprawkami,  głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (5 głosami „za”).

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (5 głosami „za”).


3.2. w sprawie zaliczenia ulic do kategorii dróg gminnych,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 2)

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od referowania projektu uchwały.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (6 głosami „za”).

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (6 głosami „za”).

3.3. w sprawie nadania nazw ulicom na terenie miasta Bolesławiec,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 3)

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od referowania projektu uchwały.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (6 głosami „za”).

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (6 głosami „za”).
 3.4. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2004r.

W/w projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały, głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (6 głosami „za”).

2) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie 

    (6 głosami „za”).

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Eugeniusz Kowalski – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – zamknął  posiedzenie  Komisji.

Protokołowała

Beata Skrzypek

BS/BS
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